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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ  

В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

У статті досліджено особливості формування стратегічних орієнтирів інноваційного розви-
тку промислових підприємств з урахуванням економічної та безпекової кризи в Україні. Зазначено, 
що реалізація таких орієнтирів здійснюється в межах формування стратегій інноваційного розви-
тку, що спонукало дослідити етапи розробки стратегій, підходи до їх формування. Проаналізовано 
види інноваційних стратегій, які на сьогодні є найбільш використовуваними серед підприємств. Об-
ґрунтовано, що вибір стратегічних орієнтирів залежить від ресурсної спроможності підприємства 
та факторів впливу зовнішнього середовища на його функціонування. Аргументовано, що залежно 
від ресурсних можливостей підприємства та його конкурентних позицій, формування стратегій по-
винно враховувати сильні сторони та можливості, для активізації інноваційного розвитку.  

Ключові слова: цифрові технології; цифрова трансформація; цифровізація; промислові 
підприємства; стратегічне управління; інноваційне забезпечення; економічна безпека; іннова-
ційна стратегія. 

Рис.: 3. Табл.: 1. Бібл.: 12. 

Постановка проблеми. У сучасних умовах цифрової трансформації 
економіки, інноваційний розвиток промислових підприємств набуває клю-
чового значення для забезпечення їхньої конкурентоспроможності, стійкості 
та адаптивності. Цифровізація стає не лише технологічним трендом, але і 
стратегічною необхідністю, що зумовлює глибоку трансформацію бізнес-
моделей, організаційних структур, виробничих процесів та систем управ-
ління. Функціонування українських промислових підприємств характеризу-
ється жорсткими обмеженнями фінансової спроможності, складними безпе-
ковими умовами, що потребує розробки та удосконалення механізмів та 
інструментів для вирішення стратегічних завдань у довгостроковій перспе-
ктиві. Реалізація означених стратегічних орієнтирів ускладняється деструк-
тивними факторами, такими як:  

- недостатній рівень інвестиційної спроможності;  
- міграція високоінтелектуального персоналу, що впливає на іннова-

ційну спроможність підприємств;  
- складна безпекова ситуація в державі, що впливає на можливість здій-

снення виробничої діяльності та налагодження логістичних потоків;  
- низький рівень системи управління організацією; 
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- обмежений доступ до цифрових технологій та міжнародних ринків. 
Вищенаведені аспекти знижують можливість цифрових трансформацій 

інноваційного розвитку промислових підприємств, які передусім пов’язані з 
військовими діями на території держави, що потребує нових нестандартних 
підходів до формування управлінських напрямів їхнього розвитку. Незважа-
ючи на такі несприятливі події, інноваційний розвиток виступає драйвером 
подолання економічних криз за рахунок активізації суспільних відносин, ко-
мунікації, що прискорює економічні процеси. Таким чином, виокремлені ас-
пекти обґрунтовують актуальність дослідження.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження формування 
стратегічних орієнтирів інноваційного розвитку промислових підприємств 
присвячено роботи багатьох вітчизняних учених, до яких можна віднести 
О. В. Ареф’єву, М. П. Бутка, О. М. Вовк, П. Л. Гринько, О. В. Попело, 
С. О. Тульчинську, Л. І. Федулову та інших.  

Виділення невирішених раніше частин загальної проблеми. Су-
часні дослідження зосереджують увагу на формалізації стратегічних напря-
мів інноваційного розвитку промислових підприємств, що потребує уточ-
нення та доповнення з урахуванням безпекових та економічних умов їх 
функціонування в країні.  

Мета статті полягає в удосконаленні стратегічних орієнтирів інновацій-
ного розвитку промислових підприємств в умовах цифрової трансформації. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Дослідження питань фор-
мування стратегічних орієнтирів інноваційного розвитку промислових під-
приємств в умовах цифрової трансформації присвячено роботи багатьох 
учених. Так, напрями цифрових інновацій на підприємствах  досліджено в 
працях Н. Ю. Тимошенко, М. А. Шабанової, які розглядають інноваційний 
розвиток в умовах цифровізації через розвиток цифрової грамотності серед 
населення, активізації інноваційної активності за рахунок технологічних 
змін [7]. О. В. Кузьменко та К. О. Кропивна розглядають напрями впрова-
дження цифровізації в інноваційному суспільстві на основі розвитку ІТ сек-
тору та експорту продукції даного сегменту [4]. 

Колектив авторів Інституту економіки промисловості НАН України 
В. П. Вишневський, О. М. Гаркушенко, С. І. Князєв, М. Ю. Заніздра, Д. В. Ли-
пницький, В. Д. Чекіна розглядають цифровізацію економіки держави як клю-
чове підґрунтя забезпечення конкурентоспроможності держави [10]. 

Інноваційний розвиток в умовах цифровізації розглянуто в працях ав-
торів І. Ю. Єгорової, О. І. Никифорук, В. Е. Ліра, які досліджують  систему 
показників цифровізації економіки України в інноваційній сфері, що дозво-
ляє сформувати пропозиції щодо моніторингу розвитку цифрової економіки 
та інформаційного суспільства в Україні [9]. 

Означені дослідження розглядають інновації, цифровізацію, цифрову 
трансформацію як основу розвитку підприємств та регіонів у довгостроко-
вій перспективі за рахунок технологічного розвитку, активізації інтелектуа-
льно-кадрового потенціалу.  
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Стратегічні орієнтири інноваційного розвитку повинні враховувати як 

глобальні виклики цифрової епохи (штучний інтелект, Інтернет речей, ве-

ликі дані, автоматизація), так і специфіку галузевих ринків, ресурсний поте-

нціал підприємств, рівень їхньої інноваційної культури та готовність до змін. 

Особливого значення набуває формування цифрових стратегій, що поєдну-

ють довгострокове бачення з гнучкими інструментами стратегічного управ-

ління інноваційними процесами.  

Визначення ефективних стратегічних орієнтирів у цьому контексті 

включає: 

- переосмислення ролі інновацій у досягненні стратегічних цілей підп-

риємства; 

- вибір оптимальних моделей цифрової трансформації; 

- інвестиції в людський капітал і розвиток цифрових компетенцій пер-

соналу; 

- побудову цифрової екосистеми взаємодії з партнерами, клієнтами, на-

уковими та технологічними інституціями. 

Успішне поєднання інноваційного потенціалу з можливостями цифро-

вих технологій дозволяє не лише підвищити ефективність виробництва, а і 

створити нову вартість для споживача, переорієнтуватися на сталий розви-

ток та сформувати адаптивну стратегію в умовах турбулентного середовища. 

В умовах зазначеного, стратегічні орієнтири розвитку промислових підпри-

ємств в Україні повинні включати такі напрями (рис. 1). 

 

Рис. 1. Основні стратегічні орієнтири інноваційного розвитку промисло-

вих підприємств  
Джерело: запропоновано авторами на основі [3-5; 8]. 
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Цифровізація виробничих та управлінських процесів за рахунок вико-

ристання технологій Інтернету речей, ERP-систем, штучного інтелекту для 

автоматизації рішень сприяє розвитку smart-виробництва, яке засноване на 

впровадження принципів Індустрії 4.0 та сталого розвитку. Реалізація циф-

рових рішень не можлива без інноваційної модернізації основних засобів, 

що є особливо актуальними для промислових підприємств. Модернізація ос-

новних засобів передбачає перехід від морально застарілого обладнання до 

високотехнологічного, енергоефективного та екологічного виробництва.  

Впровадження у виробничі процеси інноваційних та цифрових рішень 

дозволить якісно покращити товари та послуги, що відкриває для підпри-

ємств нові можливості для активізації експортного потенціалу за рахунок 

високотехнологічної продукції. Розвиток експортного потенціалу дозволяє 

розширити орієнтацію на глобальні ланцюги доданої вартості, сприяє фор-

муванню кластерів та міжнародних промислових альянсів. Вихід на міжна-

родні ринки та модернізація обладнання не можлива без належних фінансо-

вих спроможностей, які реалізуються як за рахунок власних коштів, так і за 

рахунок інвесторів. Впровадження інноваційних технологій не можливе без 

участі кваліфікованого персоналу, який повинен мати відповідні компетент-

ності та навички. Для підприємств важливо інвестувати в навчання персо-

налу цифровим навичкам, критичному мисленню, інноваційним методам 

управління. Підвищення кваліфікації можливо як за рахунок власних спро-

можностей (центри перепідготовки, кадрові центри), так і за рахунок спів-

праці з університетами та науковими центрами.  

Попри складну безпекову та економічну ситуацію, за період 2022-2025 ро-

ків в Україні відбулося рекордне формування індустріальних парків. Так, за да-

ними Forbes Ukraine, на кінець 2024 року було зареєстровано 99 індустріальних 

парків, у січні 2025 року - 100. У 2024 році було ухвалено рішення про виді-

лення 15 індустріальним паркам фінансових коштів понад 1,1 млрд грн [6].  

За результатами програми, наприкінці 2024 року було виділено фінан-

сування в розмірі 925 млн грн для 13 індустріальних парків. Лідерами в ре-

гіональному формуванні індустріальних парків стали Закарпатська та Львів-

ська області. Також розвиток індустріальних парків активізувався в 

Київській області. Розвиток та розбудова індустріальних парків дозволила 

значно покращити ситуацію на ринку праці за рахунок створення робочих 

місць, що позитивно впливає на зниження рівня безробіття населення.  

Розвиток таких парків відбувається з урахуванням напрямів сталого ро-

звитку, які передбачають дотримання принципів екологічності, соціальної  

відповідальності, корпоративного управління. Враховуючи сучасну економі-

чну ситуацію, більшість індустріальних парків впроваджують принципи 

циркулярної економіки на рівні виробництва, що дозволяє більш раціона-

льно розпоряджатися фінансовим ресурсами.  
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Усі перетворення на рівні підприємства, регіонів, не можливі без дотри-

мання єдиного загальнодержавного вектора розвитку економіки та промис-

ловості. У цьому аспекті постають питання підвищення рівня національної 

промислової безпеки цілому та економічної безпеки підприємств зокрема, 

що реалізується за рахунок локалізації критичних технологій і компонентів, 

диверсифікації ланцюгів постачання в умовах геополітичної нестабільності.  

Для подолання економічної, політичної та безпекової кризи необхідним 

є розвиток державно-приватного партнерства за рахунок залучення держави 

до фінансування інновацій, гарантій для інвесторів, стимулювання модерні-

зації. Для залучення партнерів та інвесторів важливо формувати прозору, від-

криту політику на принципах верховенства закону та права. Україна активно 

реалізує заходи щодо інтеграції до європейського інноваційного простору, за 

рахунок гармонізації технічного регулювання, цифрових стандартів, екологі-

чних норм, участі програмах ЄС (Horizon Europe, Digital Europe тощо). 

Етапи розбудови стратегічних орієнтирів інноваційного розвитку проми-

слових підприємств реалізуються у відповідних стратегіях, які підприємство 

обирає залежно від мети та своєї спроможності. На сьогодні існує багато під-

ходів до управління розробкою стратегій інноваційного розвитку, доцільно ви-

окремити переваги та недоліки найбільш популярних підходів (табл. 1). 

Таблиця 1 

Порівняльна характеристика основних підходів до управління розробкою 

стратегії інноваційного розвитку промислових підприємств 

Підхід Сутність підходу Переваги Недоліки 

Класичний 

Формування стратегії 

на основі глибокого 

аналізу зовнішнього та 

внутрішнього середо-

вища 

Чітка структура, логіч-

ність, прогнозованість 

результатів 

Низька гнучкість, не-

достатня адаптивність 

до динамічних змін 

Еволюційний 

Стратегія формується 

поступово, через пос-

тійні зміни та адапта-

цію 

Гнучкість, адаптив-

ність до змін, швидке 

реагування на ринкові 

коливання 

Відсутність довго-

строкового бачення, 

можливі втрати ціліс-

ності стратегії 

Поступовий 

Впровадження невели-

ких інновацій, які з ча-

сом формують страте-

гічні зміни 

Зниження ризиків, ко-

нтроль за процесом, 

легша імплементація 

Повільне досягнення 

масштабних змін, ри-

зик втрати конкурент-

них переваг 

Ресурсний 

(RBV) 

Фокус на внутрішніх 

ресурсах підприємства 

як основі інноваційної 

переваги 

Опора на унікальні 

компетенції, довго-

строкова стабільність 

Обмеження в розвитку 

без зовнішніх інвести-

цій та ринкової експа-

нсії 

Динамічних 

здібностей 

Стратегія базується на 

здатності підприємс-

тва швидко перебудо-

вувати ресурси 

Висока адаптивність, 

здатність до радикаль-

них інновацій 

Високі вимоги до 

управлінських компе-

тенцій, ризик помилок 

у швидких рішеннях 
Джерело: узагальнено авторами на основі [11-12; 3]. 



ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ № 1(41), 2025 
 

ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА РОЗВИТКУ ПРОДУКТИВНИХ СИЛ РЕГІОНУ 
 

216 

Вищезазначені підходи можуть застосовуватися як окремо, так і в ком-

бінації залежно від типу підприємства, ринку, рівня інноваційного забезпе-

чення та цілей стратегічного розвитку. 

Сформовані стратегічні орієнтири реалізуються в межах визначених стра-

тегій розвитку промислових підприємств. Для визначення оптимальної страте-

гії інноваційного розвитку промислових підприємств доцільно проаналізувати 

основні етапи побудови стратегій. Так, загалом виокремлено сім етапів побу-

дови інноваційної стратегії розвитку промислових підприємств (рис. 2).  

 

Рис. 2. Основні етапи побудови інноваційної стратегії  

розвитку підприємства 
Джерело: сформовано авторами. 

На першому етапі здійснено аналіз зовнішнього та внутрішнього сере-

довища, який включає діагностику ринку, тенденцій галузі, науково-техніч-

ного прогресу, цифрових трендів. Побудову матриці SWOT-аналізу іннова-

ційного потенціалу підприємства, що дозволяє виокремити сильні та слабкі 

сторони, можливості та загрози. Визначення сильних та слабких сторін до-

зволяє визначити конкурентне середовище підприємств, проаналізувати пе-

Аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища Етап 1 

Формулювання інноваційного бачення та стратегічних цілей 

Вибір типу інноваційної стратегії 

Розробка стратегічних напрямів і програм 

Етап 2 

Етап 3 

Етап 4 

Етап 5 

Етап 6 

Етап 7 

Створення системи управління інноваційною діяльністю 

Інтеграція інноваційної стратегії у загальну  

бізнес-модель підприємства 

Моніторинг, оцінка ефективності та коригування стратегії 
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реваги та слабкі місця в порівнянні з лідерами ринку. Після визначення по-

тенціалу підприємства, його ресурсної спроможності та можливостей, доці-

льно сформувати інноваційне бачення та стратегічні цілі розвитку промис-

лових підприємств. На цьому етапі визначається довгострокова місія 

інноваційного розвитку, формуються стратегічні цілі за напрямами (техно-

логічні, ринкові, цифрові, кадрові). Важливим аспектом є узгодження інно-

ваційних цілей із загальною стратегією розвитку промислових підприємств.  

Враховуючи результати проведеного аналізу доцільно визначити най-

більш оптимальну стратегію інноваційного розвитку підприємства, яка най-

більш врахує можливості та сильні сторони.  

На етапі розробки стратегічних напрямів і програм відбувається фор-

мування портфелю інноваційних проєктів (R&D, цифрові продукти, цифрові 

технології, модернізація виробництва тощо), на основі чого в подальшому 

визначаються пріоритети інвестування. Важливим елементом при цьому є 

планування ресурсного забезпечення реалізації стратегічних напрямів (кад-

рового, фінансового, інфраструктурного). Для визначення ефективності ре-

алізації проєктів інноваційного розвитку необхідно створити систему управ-

ління інноваційною діяльністю, яка включає формування інноваційної 

структури, розробку політики управління знаннями, цифрової трансформа-

ції, взаємодії з партнерами.  

На шостому етапі відбувається інтеграція інноваційної стратегії у зага-

льну бізнес-модель підприємства, яка оптимізує узгодженість різних страте-

гій між собою (технологічну, фінансову, маркетингову тощо). Заключний, 

сьомий етап включає процедуру моніторингу, оцінювання ефективності ре-

алізації інноваційної стратегії для її вчасного корегування за контрольними 

точками. Оцінка результатів здійснюється за допомогою інноваційних пока-

зників (ROI інновацій, швидкість впровадження, кількість нових продуктів 

тощо). На основі аналізу відхилень показників від запланованих здійсню-

ється коригування заходів, які призводять до погіршення ситуації.  

Враховуючи ресурсну спроможність та стратегічні орієнтири іннова-

ційного розвитку промислових підприємств, необхідно обрати найбільш оп-

тимальну стратегію, яка відповідає цілям розвитку.  

Загалом, інноваційні стратегії розвитку промислових підприємств — це 

підходи, що дозволяють компаніям підвищити конкурентоспроможність, 

ефективність та адаптивність до змін у технологічному та ринковому сере-

довищі. На сьогодні найбільш використовуваними є такі стратегії інновацій-

ного розвитку промислових підприємств (рис. 3). 
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Рис. 3. Основні види інноваційних стратегій розвитку  

промислових підприємств 
Джерело: узагальнено авторами на основі [1; 8]. 

1. Стратегію «бізнес-ядра» реалізують підприємства, які впроваджують 

інноваційні технології, що здатні змінити ринкову кон’юнктуру. Реалізація 

такої стратегії має високі ризики, проте при ефективній реалізації можна 

отримати надприбутки.  

2. Наступальна стратегія інновацій спрямована на часткове, але пос-

тійне вдосконалення продукції або послуг. Найчастіше таку стратегію оби-

рають підприємства, які мають стабільний дохід та намагаються втримати 

свої конкурентні позиції на ринку в довгостроковій перспективі. 

3. Стратегія створення інноваційних платформ заснована на залученні 

зовнішніх учасників процесу, таких як університети, інноваційні центри, що 

дозволяє значно зменшити витрати для підприємства на інноваційні розро-

бки. Проте така стратегія не передбачає отримання надприбутків.  

4. Стратегія розвитку продукції та послуг впроваджується підприємст-

вами, які зосереджені на технологічних інноваціях та є лідерами в цій сфері. 

Впровадження такої стратегії дозволяє підприємству підтримувати статус 

технологічного лідера за рахунок постійного вдосконалення саме технологі-

чних аспектів свого виробництва. 

5. Стратегія імітації заснована на вдосконаленні вже існуючих розро-

бок інших виробників, проте з меншою ціною або більш кращими характе-

ристиками.  

Стратегія радикальних інновацій

Стратегія поступових інновацій

Стратегія відкритих інновацій

Стратегія технологічного лідерства

Стратегія імітаційних інновацій

Інтеграційна стратегія інновацій

Цифрова стратегія трансформації
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6. Змішана стратегія має на меті об’єднання інноваційних розробок за 

всіма напрямами виробничої діяльності підприємства (логістика, організа-

ція, виробництво, кадри, маркетинг) для синергетичного ефекту. Такі стра-

тегії націлені більше на вдосконалення саме виробничо-господарської дія-

льності, ніж на продукт або послугу.  

7. Стратегії цифровізації засновані на впровадження цифрових техно-

логій у всі виробничі процеси для прискорення та покращення ефективності 

їх реалізації. Такі технології насамперед впроваджуються для обробки вели-

ких масивів даних, що дозволяє ухвалювати результативні управлінські рі-

шення і прискорювати більшість виробничих та управлінських процесів.  

На основі вищезазначеного, можна зробити висновок, що незважаючи 

на ті стратегій, які підприємства впроваджують у свою діяльність, основний 

вектор повинен бути зосереджений на якості продукції та послуг і удоскона-

ленні виробничо-господарської діяльності. Вибір стратегічних орієнтирів 

багато в чому залежить він фінансових та виробничих потужностей підпри-

ємства. Від того, наскільки влучно обрана стратегія для підприємства, зале-

жить ефективність використання ресурсів підприємства, досягнення його 

мети та утримання конкурентних позицій на міжнародних ринках. 

До основних переваг впровадження інноваційної стратегії на промис-

лових підприємства належать: 

- по-перше, підвищення конкурентоспроможності підприємства на зов-

нішніх та внутрішньому ринках; 

- по-друге, модернізація виробництва, за рахунок чого в подальшому 

активізація розвитку підприємства в довгостроковій перспективі; 

- по-третє, за рахунок раціонального використання ресурсної спромож-

ності підприємства, збільшується ефективність його діяльності, що дозволяє 

більш гнучко реагувати на зміни зовнішнього середовища.  

Попри значні переваги щодо впровадження інноваційних стратегій, 

вони мають і певні обмеження, зокрема: значні фінансові витрати на розро-

бку інноваційних рішень, які можуть призвести до збитків; пошук та залу-

чення висококваліфікованого персоналу або навчання власного персоналу, 

що потребує значних витрат та може слугувати ризиком втрати таких спеці-

алістів у майбутньому; нестабільна економічна та політична ситуація в кра-

їні, що може призвести до втрати потужностей.  
Висновки та пропозиції. Теоретичне дослідження особливостей фор-

мування стратегічних орієнтирів інноваційного розвитку промислових під-
приємств, дозволило означити певні аспекти цих процесів. В умовах еконо-
мічної нестабільності та складної безпекової ситуації, промислові 
підприємства України стикаються з низкою проблем, які пов’язані з браком 
фінансування проєктів, нестачею інтелектуально-кадрового забезпечення, 
ускладненням логістичних потоків, що впливає на здатність підприємств 
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здійснювати свою виробничу діяльність. В умовах невизначеності, форму-
вання стратегічних орієнтирів інноваційного розвитку, повинно враховувати 
глобальні тенденції, оскільки цифровізація економіки вимагає від бізнесу 
відповідності світовим тенденціям розвитку.  

Запропоновані стратегічні орієнтири інноваційного розвитку промис-
лових підприємств сформовані з урахуванням вектору цифрової трансфор-
мації економіки та загальнодержавної стратегії розвитку. Досліджено осно-
вні підходи до управління розробкою стратегії інноваційного розвитку 
промислових підприємств, з виокремленням їхніх переваг та недоліків, оскі-
льки було обґрунтовано, що реалізація стратегічних орієнтирів здійснюється 
у вигляді стратегій підприємств.  

Сформовано основні етапи побудови інноваційної стратегії розвитку 
підприємства, що дозволяє відстежувати хід реалізації запланованих заходів 
із можливістю їх вчасного корегування, що дозволяє мінімізувати втрати ре-
сурсів та часу. На основі дослідження різноманіття видів інноваційних стра-
тегій, було обрано найбільш популярні на сьогодні з урахуванням стану зо-
внішнього середовища функціонування підприємств України.  

Активізація інноваційного розвитку промислових підприємств в умо-
вах цифрової трансформації не можлива без всебічної державної підтримки, 
оскільки саме держава формує сприятливий клімат для залучення інвесто-
рів, розвитку міжнародної співпраці, розширення експортного потенціалу 
галузі. Тому важливим напрямом у галузевому аспекті є формування відпо-
відної ефективної взаємодії на всіх рівнях (держави, регіонів, місцевих ор-
ганів влади, наукових та освітніх установ з підприємствами) для налаго-
дження партнерських відносин, що сприятимуть активізації інноваційного 
розвитку підприємств та галузі.  
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development and approaches to their formation. The types of innovative strategies that are currently 

most widely used among enterprises are analyzed. It is substantiated that the choice of strategic 

guidelines depends on the resource capacity of the enterprise and the factors of influence of the external 

environment on its functioning. It is argued that, depending on the resource capabilities of the enterprise 

and its competitive positions, the formation of strategies should take into account the strengths and 

opportunities to activate innovative development. 

It is analyzed that in conditions of economic instability and a difficult security situation, industrial 

enterprises of Ukraine face a number of problems related to the lack of project financing, lack of 

intellectual and human resources, and the complication of logistical flows, which affects the ability of 

enterprises to carry out their production activities. The main approaches to managing the development 

of a strategy for the innovative development of industrial enterprises are studied, with their advantages 

and disadvantages being highlighted, since it was substantiated that the implementation of strategic 

guidelines is carried out in the form of enterprise strategies. 

It is proved that the activation of the innovative development of industrial enterprises in the 

conditions of digital transformation is not possible without comprehensive state support, since it is the 

state that forms a favorable climate for attracting investors, developing international cooperation, and 

expanding the export potential of the industry. It is substantiated that an important direction in the 

industry aspect is the formation of appropriate effective interaction at all levels (state, regions, local 

authorities, scientific and educational institutions with enterprises) to establish partnership relations 

that will contribute to the activation of innovative development of enterprises and the industry. 

Keywords: digital technologies; digital transformation; digitalization; industrial enterprises; 

strategic management; innovation support; economic security; innovation strategy. 

Fig.: 3. Table: 1. References: 12. 
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